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4. o HalnM U3MEPEHUSIM Mbl NONY4NNHK, 4TO NNOTHOCTL MEAHOMO WapKKa Puegn wan = 9,2 FuT, @ TAbNU4HOE 3HA4EHWE NNOTHOCTU
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MR s rs6n = 8,9 7 - Kak Bbi fiyaeTe, B Uem MpUdMHa PACKOKIEHUA Pe3ynTata NaGopaTopHOii paGoTLl M TaGnMHor0
3HaNEHIS NNOTHOCTI MeAIN?

VHCTRYMEHTANEHAR NOMEWHOCTE B MSMEEHUAX
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5. MpoBepsTe CBOM NPEANONOKEHUS.

c
o HlLUM W3MEPEHUSI Ml MONYHIIW, HTO MOTHOGTS MEAHOO WIAPUKa Pusasisa = 9,2 iy » @ TAGNUIHOE 3HaveHMe NnoTHOCTH
MEAN Pucw s = 8,9 CT’AJ Kak Bbl AymaeTe, B YeM NPUMHA PACXOXAEHUsi peaynbTata NabopaTopHoil paBoTsl M TaBnuiHOro
3HavEHUR MNOTHOGTH 1eRH?

Baw otger: WHCTRYMEHTANEHAA NOMPEWIHOCTE B MIMEPEHMAX

MpasunuHuiii oTBeT: TaGnuiHoe 3HAeHMe MMOTHOCTU HE COECEM COBMAZAT G PACCHITAHHAIM SHAMEHWEM B Xome
‘SKCMIEPUMEHTa, IOCKOMEKY Ml MOMIS30BANMCH HE OYEHS TOUHBIMM MSMEPATEIILHLIMMH IPUGOpaMU




